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                                                      Milí kamaráti! 

 

 

Držíte v rukách ďalšie číslo časopisu „Družinárik“.A máme 

dôvod aj na malú oslavu. Toto vydanie je totiž jubilejné, 

desiate.Verím, že  v ňom znovu objavíte veľa zaujímavosti a 

že si radi pripomeniete školské udalosti od začiatku druhého 

polroka. Nezabudli sme ani na vaše obľúbené krížovky, 

osemsmerovky a rôzne súťažné  úlohy. Prajeme vám veľa 

zábavy a pohody pri čítaní!  
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Pár slov na úvod 
 

Ani sme sa nenazdali a pred nami sú prázdniny. Krásne, nekonečné. A určite tie najlepšie, aké 

len môžu byť. 

Možno sa už mnohí z vás tešia na krásne dni plné hier na dvore alebo v prírode, športovanie, 

iných čaká letný tábor či leto u babky. 

Školský rok sa pomaly končí, len nedávno ste dostali polročné vysvedčenie a onedlho si 

domov ponesiete to koncoročné. 

Druhý polrok začal karnevalom, potom sa prišli do 1. ročníka zapísať naši budúci prváci. 

V marci sme sa  chystali na Veľkú noc a rozlúčili  sme sa so zimou vynášaním Moreny. 

V apríli sme v družine hrali tradičný Futbalový zápas medzi oddeleniami a súťažili sme 

v dopravnom kvíze a v Milionárovi. V máji sme potešili svoje mamky pekným vystúpením a 

už sme čakali na MDD, aby sme ho oslávili ako sa patrí. A to už je vlastne koniec. Ešte nás 

čaká Deň otcov a potom posledné zvonenie v školskom roku 2007/2008.  

Tak krásne prázdniny! 
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Čo nesmie v časopise chýbať?                       
 
Predsa váš obľúbený žolík proti skúšaniu a žetón na skúšanie. ŽETÓN  NA 

SKÚŠANIE môžete  použiť kedy chcete. Pred hodinou ho dajte vyučujúcemu, 

ktorý  vás vyskúša z poslednej látky ešte v ten istý deň. Aj ŽOLÍK PROTI 

SKÚŠANIU môžete  použiť na ktorejkoľvek hodine. Slúži výlučne na ústnu 

odpoveď. Na písomkách, ani pri 5-minútovkách neplatí. POZOR: vystrihni si 

žolíka už teraz, aby si ho mohol hneď použiť!  
 

 

 
  

        Žetón na skúšanie 

 

Meno a priezvisko 

 

 

Predmet 

 

 

Ročník 

 

 

Dátum 

 

 

 

 

 

 

 

  

       Žolík proti skúšaniu 

 

Meno a priezvisko 

 

 

Predmet 

 

 

Ročník 

 

 

Dátum 
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                           Rozhovor s pani učiteľkou 
 

Rozhovor s pani učiteľkou R. Gulovou 
 
 

Pani učiteľka, ako dlho učíte na našej škole? 

Učím tu už šesť rokov. 

 

Čím ste chceli byť, keď ste boli malým dievčatkom? 

Už od útleho veku som chcela byť učiteľkou a splnilo sa mi to. 

 

Ktorý predmet bol váš najobľúbenejší a ktorý teraz učíte najradšej? 

Najradšej som mala slovenčinu a výtvarnú výchovu a to aj rada učím. 

 

Ak máte trocha voľného času, čo vtedy najradšej robíte? Pri čom relaxujete? 

Rada lúštim tajničky a čítam časopisy. 

 

Aké najväčšie bláznovstvo ste vyviedli, keď ste boli malá? 

Raz sa mi podarilo prevrátiť kočík s bábätkom. 

 

 Akú voňavku používate? 

Davidoff. 

 

Aká je vaša najobľúbenejšia farba? 

Modrá. 

 

Ktorá osobnosť je pre vás vzorom, komu by ste sa chceli podobať? 

Moji rodičia. 

 

Akú krajinu by ste chceli navštíviť a akú najzaujímavejšiu ste už navštívili? 

Na Slovensku sú veľmi zaujímavé Vysoké Tatry, ale rada ba som si potrela aj pyramídy 

v Egypte. 

.  

Akú hudbu rada počúvate? 

Mám rada piesne Katky Knechtovej, ale aj iné pekné pesničky. 

 

Aký film sa vám v poslednej dobe najviac páčil? 

Bolo to divadelné predstavenie Tri letušky v Paríži. 

 

 

 

 

 

 

Pani učiteľka, veľmi pekne vám ďakujem za rozhovor.  

 

                                                                                               Mirko Fiľak, 3.ročník 
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                  A znovu pekne od začiatku! 

 

      A začiatok je naozaj veľmi príjemný. Veď začíname udalosťou, na ktorú sa tešia všetky 

deti. Uhádli ste, je to karneval. Deň pred polročným vysvedčením sa pri dobrej  hudbe a tanci  

zabávali žiaci celej školy  a prišli aj deti z materskej školy so svojimi pani učiteľkami.        

Prečítajte si, ako si na to spomínajú niektorí naši družinári. 
       

     Karneval je zábavný ples a uskutočňuje sa                             

vo fašiangovom období. Už mesiac dopredu                               

sme vymýšľali masky.  

     Nakoniec som sme spolu so sestrou vymysleli  

masku baba a dedo. Karneval sa konal  

30. 1. 2008 v telocvični. Medzi maskami  

bol snehuliak, mikrovlnka, ženích s nevestou a iné.  

     Mne sa najviac páčili hodiny. Najprv sme sa prechádzali 

 pred porotou a potom bola zábava. Páčila sa mi aj tombola  

a už sa teším na budúci karneval. 

                                                     Miška Bučková, 3. ročník 

                                                             

 

       Karneval je prehliadka masiek a uskutočňuje   sa  v čase fašiangov. Aj ja som si na 

karneval pripravil masku a pomáhala mi mamka a ocko. V stredu 30.1. sa telocvičňa 

premenila na krásnu tanečnú sálu. Boli tam hodiny, snehuliak a iné zaujímavé masky.     

Zabávali sme sa tak, že sme tancovali. Veľmi sa teším na ďalší rok, keď bude karneval.   

                                                                                                   Samko Hančák, 2. ročník 

 

 

                                                                              30. januára bol karneval v našej škole. Urobil  

                                                                           som si masku a pomohla mi moja mamka.  

                                                                           Bol tam aj čert, snehuliak, dom aj šálka.  

                                                                           Mne sa najviac páčil čert. Všetci sme tancovali  

                                                                           a tešili sa.        

                                                                                                                   Jožko Mráz, 2. ročník 

 

 

 

 

Veľmi sme sa tešili na karneval. Vyrobili sme si masky -  muchotrávku a 

mikrovlnku. Pomáhal nám ujo a babka. 

Karneval bol v telocvični a bolo tam veľa 

masiek, vlk, mačka, čert, snehuliak, 

Marfa a iné. Najviac sa nám páčila 

mačka. Tancovali sme a vyhrali sme 

rôzne ceny. Páčila sa nám aj tombola. 

Tešíme sa aj na budúci karneval. 

 

Patrik a Lukáš Eštokovi, 3. a 2. ročník 
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Karnevaly bývajú v januári a vo februári a je tam veľa masiek. Ja som sa tešila na svoju masku 

a pomohla mi ju pripraviť mamka a ocko.V našej škole sa karneval uskutočnil 30. 1. 2008. Bolo tam 

veľa masiek – ryba, mačka, víla. Mne sa páčila muchotrávka. Zabávali sme sa až do konca a páčila sa 

mi aj tombola.Teším sa na budúci karneval. 

Kamilka Fedáková, 2. ročník 

 

Karneval býva každý rok v januári alebo vo februári.  

Aj na tento sme sa veľmi tešili a vymýšľali sme rôzne  

masky. Pomáhali nám rodičia a babka. V stredu 30. 1.  

bola telocvičňa pekne vyzdobená a masky boli tiež veľmi  

pekné. Bol tam vlk, čašníčka, dedo, mačka, Zoro,  

muchotrávka a iné. Tancovali sme a mali sme dobrú náladu.  

Najviac sme sa zabávali pri vyhodnocovaní masiek a keď  

sme všetci tancovali v kruhu. Veľmi sa tešíme na budúci karneval.  

    

Františka a Nikolka Kurejové, 4. ročník 
 

 

Karneval je zábava detí. Karnevaly bývajú vtedy,  

keď sú fašiangy. S výrobou masky mi pomáhal ocko  

a ja som sa veľmi tešil, kedy bude 30. januára. Bolo  

tam veľa pekných masiek: snehuliak, hodiny, čert.  

Mne sa najviac páčila maska kovboja.  

Najprv sme tancovali a potom sme sa chytali.  

Páčila sa mi výzdoba z krepových papierov.  

Už teraz sa teším na budúci karneval. 

    

Mirko Fiľak, 3. ročník 
 

 

Karneval je zábavný ples pre deti. Sú tam rôzne masky. Aj ja som si prichystala masku 

a pomohla mi moja mamka.Bola som príroda. Boli tam aj hodiny, čert, čierna princezná, baba 

s dedom. Zabávali sme sa skvele. Páčilo sa mi vyhodnocovanie masiek a teším sa na ďalší 

karneval. 

Diana Vachaľová, 3. ročník 

 

 

Karneval je prehliadka rôznych masiek. Býva v januári a vo februári. Tohto roku bol 

v telocvični 30. 1.  a bolo tam veľa masiek. Mne sa páčili všetky, ale najviac praveká žena so 

svojim dieťatkom. Aj na budúci karneval sa veľmi teším. 

Mirka Bartková, 3. ročník 
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                                   Jar je tu 

           

„Jar ide, jar ide, slnko vyjde.  

Tam poniže mlyna, tam hustá vrbina, 

dážď ju pokropuje, vietor povieva  

a halúzky na stromoch rozvíja.“ 

     Podľa kalendára sa jar začína dňom jarnej rovnodennosti a symbolickým vynesením zimy 

z chotára. Na Smrtnú, inde na Kvetnú nedeľu, pripravili dievčatá slamenú figurínu, ktorú 

obliekli do ženských šiat, spievajúc ju nosili po dedine a nakoniec ju hodili do vody alebo 

spálili. Tieto figuríny sa volali „Morena“, „Marjena“, „Kiselica“, „Kiseľova žena“ 

a predstavovali zimu alebo obeť, ktorú ľudia obetovali zime.  

     Aj žiaci našej školy si zhotovili Morenu. Niektorí doma, niektorí v škole spolu s pani 

učiteľkou. Tohto roku pripadol prvý jarný deň na Veľký piatok, tak s vynášaním Moreny sme 

museli týždeň počkať. Počasie nám prialo. S úsmevom na tvári  a veselými pesničkami  

zapálená Morena putovala do potoka v našej obci a prúd ju unášal do diaľky. Nikto nebol 

smutný, práve naopak. Zima odišla a my sa už tešíme na teplé slniečko. 

 

 

 

 

 

 
.                                

 

    

    

     Na Kvetnú nedeľu si ľudia do kostola doniesli rozvinuté vrbové prútiky, ktoré im kňaz 

svätil modlitbami. Doma si ich zastokli za hradu na povale alebo obrazy, aby ich chránili pred 

búrkami. 

     Na Zelený štvrtok či Bielu sobotu sa muži, ženy aj dospievajúca mládež chodili umývať 

do potoka. Začínalo sa už pred ranným zvonením. Dievčatá verili, že po takomto umytí budú 

čerstvé ako lastovičky, nebudú mať pehy na tvári a ak si umyjú vlasy, rýchlejšie im budú rásť. 

     V noci zo Zeleného štvrtka na Veľký piatok sa schádzali strigy. Ľudia predpokladali, že 

škodlivá činnosť stríg a strigôňov bola namierená predovšetkým proti dobytku, a preto 

natierali večer dvere stajní kolomažou alebo cesnakom. 

     Na Bielu sobotu sa ľudia venovali vareniu a pečeniu obradných jedál. 

     Na Veľkonočnú nedeľu založili dospievajúcim dievčatám po prvý raz na hlavu partu. Pri 

prekročení kostolného prahu každá prehodila cez seba peniaz pre šťastie. Cez omšu sa svätili 

veľkonočné jedlá. Z kostola sa každý ponáhľal domov, pretože ako rýchlo prišiel, taký 

šikovný mal byť pri žatve. 

     Na Veľkonočný pondelok sa niekde šibalo, inde šibalo aj polievalo. Chlapci šibali najmä 

gazdiné, aby vraj neoprašiveli. Odmenou im boli vajíčka a koláče.   

     Aj keď dnes už na čary neveríme, radi sa vraciame a mnohé zvyklosti a tradície ešte na 

Veľkú noc každoročne robievame. Prichádza k nám do našich domovov radosť, pohoda a 

úsmev na tvári, ktorý počas veľkonočných sviatkov nesmie nikde chýbať. 
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                  Moja priateľka kniha 
 

 

Už tradične mesiac marec spájame nielen s príchodom jari, ale i mesiacom knihy. Kniha 

najväčší priateľ človeka od vynálezu kníhtlače patrí medzi neodmysliteľných spoločníkov 

mladých či starých. Prečo si Mesiac knihy pripomíname práve v marci?  

 

Mesiac knihy pripomíname od roku 1955. Podľa jednej verzie sa stal mesiacom knihy z 

komerčných dôvodov. Zvolili si to sami kníhkupci, lebo bola na jar malá návštevnosť v 

obchodoch. A marec práve preto, lebo v tomto mesiaci sa narodil a zomrel Matej Hrebenda, 

významný buditeľ, ktorý sa podieľal na šírení slovenskej knižnej kultúry. 

 

 

Obrázok si vyfarbite a nezabudnite si prečítať aspoň jednu peknú knihu. 
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                             Dopravný kvíz 

                                            
     Aj v tomto školskom roku  sa v našom školskom klube deti uskutočnil  dopravný kvíz. 

Naši  družinári si v ňom preverili svoje vedomosti z dopravnej výchovy a dobre sa zabavili aj 

pri dopravných hádankách. Pani vychovávateľky rozdelili súťažiacich do troch družstiev 

podľa ročníkov: 

1. družstvo: Kamilka Fedáková, Monika Janočková, Samko Hančák, Klaudia Jaselská 

2. družstvo: Mirko Fiľak, Franťa Fedaková, Janik Goroľ, Diana Vachaľová  

3. družstvo: Peťo Fedák, Jarka Muliková, Dávid Dziak, Bertik Čonka 

 

     Zvíťazili druháci a tešili sa z pekných cien, ktoré si naozaj zaslúžili. Ale ani ostatní 

súťažiaci sa nedali zahanbiť, a preto nikto neostal bez odmeny. Víťazom blahoželáme 

a všetkým budeme držať palce aj o rok.  
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                               Je tu máj    

 

 

Máj je mesiac plný kvetín, lásky, úsmevov a sviatkov.  Ale hlavne mesiac, v ktorom majú 

sviatok všetky mamičky. Prečítajte si, aké priania venovali svojim mamkám naši družinári:       
 
Ivanka Kocáková: Pre mamičku moju milú, ktorú nadovšetko rada mám, veľké srdce namaľujem a k 

sviatku jej ho dám. 

 

Mirka Bartková: Tej najmilšej a najzlatšej mamičke k sviatku, s prianím všetkého najlepšieho pre 

radosť a na pamiatku. 

 

Mirka Baranová: Pre moju mamičku posielam kvetinku, a ešte k tomu na tvár sladučkú pusinku.  

 

Mirko Fiľak: Milá mamička, nech Ti tento deň prinesie toľko šťastia a radosti, koľko lásky ty sama 

rozdávaš svojim najbližším po celý čas!  

 

Kamilka Fedáková: Mám Ťa rada, mamka a ďakujem Ti za všetko.  

 

Franťa Fedáková: Mamička, prajem Ti všetko najlepšie ku Dňu matiek, ľúbim Ťa a chcem, aby si dlho 

žila.  

  

Monika Janočková: Mamka, ďakujem Ti za všetko,čo pre mňa robíš a prajem Ti, aby si dlho žila 

a bola šťastná.  

 

Dianka Vachaľová: Mám Ťa veľmi rada, mamička, prajem Ti, aby si bola šťastná a sľubujem, že Ťa 

budem stále poslúchať.  

 

Klaudia Jaselská: Mami, ďakujem Ti, že sa o mňa staráš. Prajem Ti, aby si dlho žila a bola stále 

veselá.  

 

Mirka Maskalíková: Mami, veľmi Ťa ľúbim a ďakujem, že mi pomáhaš s domácimi úlohami.  

  

 

  

 

Medzinárodný den detí   

 

 
Dúfam, že ste svoj sviatok riadne oslávili. Potešili vás darčeky? Alebo ste už na ne aj zabudli? 

A čoskoro máte sviatok zas – skončí sa školský rok a na vás čakajú prázdniny. Pamätáte sa na 

čas, keď ste dostali svoje prvé vysvedčenie s velikánskou jednotkou, prípadne krásnym 

obrázkom a vy ste si ho s nesmiernou hrdosťou vedeli sami prečítať? 

P.S. Veľa krásnych chvíľ s vašimi  kamarátmi.  
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Detský milionár 
 

Pre všetkých, ktorí majú radi zábavu a chcú sa pritom aj niečo naučiť, je tu niekoľko úloh na 

voľný čas. 

 Za každú správnu odpoveď máte jeden bod. Všetci, ktorí získajú viac ako15 bodov, prihláste 

sa u pani vychovávateľky Staškovej v ŠKD, odmena vás neminie. 

 
 

 

Bukvica:                                                        Kmeň:                                           Kŕdeľ: 

buková pálenka                                            menič korún                                   zvuk žiab 

lesná žienka z bukového lesa                        starý dedo                                  skupina vtákov 

plod buka                                               nadzemná časť stromu                      krmivo pre husi 

 

Mrholenie:                                                    Zrážky:                                             Ples: 

malé holenie                                               úder hlavou o dlážku                      sladkovodná ryba 

drobný dážď                                                 druh korenia                               veľká tanečná zábava 
neposednosť                                                     dažde                                      veľké jazero v horách 

 

 Démon:                                                       Tombola:                                            Morena: 

človek, ktorý ničí, rúca dom                       zábavná súťaž s vecnými cenami       slamená figurína 

veľká opletená fľaša                                    indiánska bojová sekera                     samica moriaka 

zlý duch, diabol                                           jednotka hmotnosti                             žena plávajúca v mori 

  

Manéž:                                                            Artista:                                              Klaun: 

veľký dom podobný mrakodrapu                 cirkusový umelec         človek predvádzajúci komické číslo 

miesto v cirkuse                                            tenista                                            kmeň stromu 
človek, ktorý predvádza modely šiat            kozmonaut                           klávesový hudobný nástroj 

 

Fintila sa:                                                       Motúz:                                               Ozembuch: 

robila zákruty                                              najvyššia karta                               ten, kto sa hádže o zem 

vyhovárala sa                                                šnúra                                       človek, ktorý búcha po zemi 

parádila sa                                                   divé zviera             hudobný nástroj, ktorým sa búcha o zem 

 

Leporelo:                                                        Kraslica:                                      Materina dúška: 

druh lepidla                                                  dievčenské meno                                   lúčny kvet 

knižka pre najmenšie deti                            vyzdobené vajíčko                            mamina perinka 

 skladačka pre deti                                      pomaľovaná palica                     špeciálny nápoj pre mamy 
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                               Milí kamaráti! 
 

     Vieme, že radi lúštite krížovky a  osemsmerovky, a preto nemôžu chýbať 

ani v tomto čísle vášho časopisu. Tak príjemnú zábavu, veľa radosti a dobrej 

nálady! 
Začneme hádankami: 
 

Jeden to mal, druhý to má a tretí to bude mať. Čoje to? (ezainep) 

 

Pod akým stromom spáva zajac, keď prší? (mýrkom dop) 

 

Keď visí je zelený, keď lieta je žltý, keď na zemi leží, celý je 

sčernetý. Čo je to? (umorts tsil) 

 

Dá sa voda nosiť v site? (átunzrmaz ád) 

 

Majú uši a predsa sú hluché. Čo je to? (ylhi) 

 

Z akého pohára sa človek nenapije? (ohendzárp z) 

 

Tajnička – Čo deťom veľmi chutí  

   

1. čierno-biele exotické zviera 

2. jednotka dĺžky 

3. malý vodný živočích 

4. lesné zviera s dlhými ušami 

5. potrebujú ju futbalisti 

6. meno p.vych.Gojdičovej 

7. obyvateľ Nemecka 

8. meno p. zást.Grešlikovej 
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OSEMSMEROVKA 
 
     Po vyškrtaní všetkých slov čítaj nepreškrtnuté písmená a zapisuj ich do   prázdnych políčok pod 

osemsmerovkou. 

 

 LUKÁŠ      MONIKA       PAŤA         JAKUB      JARKA      ERIKA  

FRANŤA       IVO             RASŤO         NIKI       KAMILA     IVETA 

 MIRKO        JANIK       DOMINIK    BERTIK      ARIEL       MILAN  

KLAUDIA    JOŽKO         MIŠKA      PATRIK      KAŤA        DIANA 

  SAMKO      MAJO           DÁVID       MIRKA    IVANKA    KLÁRKA 

                                          KRISTÍNA    MAŤO 
 
K L M A Ť O B U K A J 

I U E M I R K O M D D 

T K K I N A J I R I R 

R Á J Š R A L U D V K 

E Š O K M A S U Ž O A 

B A Ž A N I A D K A K 

D K K Ť N L K I A Ť I 

O I O A K A R V M N R 

M N I K I T I Á I A E 

I O Ť S A R M D L R N 

N M A P I V E T A F  

I  V A N K A K R Á L K 

K R I S T Í N A Ť A P 
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Osemsmeroviek nie je nikdy dosť. V prvej je ukryté ročné 

obdobie a v druhej obľúbené jedlo všetkých detí. 
 

 

 

S E P T E M B E R O Ň 

R Á U R B E F L M K E 

Á E J Ú L Í R P A T S 

U T S U G U A T R Ó E 

N A M I Z J A R E B J 

A Á O R E B M E C E D 

J Ú N O V E M B E R  
 

 

    

 

 

 

Z M R Z L I N A O CH 

Á E C N A V E I L R 

K O R E N I E I R R 

U Ľ Y Á O E E A É CH 

S O Ž O N B V L V A 

O S A Á O K E I L M 

K A I M E Z T D A Á 

O M E L E T A K E L 

O R T B Á B O V K A 

A A K N A H Ú R T S 

 

            

APRIL   SEPTEMBER   

JESEN  MAJ   

AUGUST  

NOVEMBER  MAREC  

JAR  JANUAR  

OKTOBER  JUL  JUN  

FEBRUAR  

DECEMBER  ZIMA 

  

 

KEL  SOL  OMELETA  

OBED  STRUHANKA  

ZAMIAK  CHLIEB  

ZAKUSOK  LEKVAR  

MLIEKO  LIEVANCE  

NAREZ  ZELER  

RYZA  ZMRZLINA  

KORENIE  SALAMA  

MAK  BABOVKA 
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                                     Pre šikovných počtárov 

1. Vypočítaj: 

87 - 39 = 

(žltá) 
42 + 27 = 

(12 + 64) - 27 

= 
56 : 8 = (modrá) 

38 + 53 =  
4 + (28 : 4) = 

(červená) 
(4 + 3) . 3 =  (48 : 6) + 3 =  

72 : 8 =  9 . 4 = (7 . 5) - 5 = 45 : 5 =  

6 . 7 = 

(zelená) 
(23 + 31) : 6 = 3 . (5 - 5) = 

(0 : 7) + 3 = 

(čierna) 

2. Žltý balón je vo výške 86 m nad zemou. Červený balón je vo výške 78 m. O koľko 

metrov je žltý balón vyššie než červený? 

(hnedá)  

3. Ktorý z nasledujúcich geometrických útvarov je štvorec? Vyfarbi ho. 

 

4. Objav, čo sa skrýva na obrázku. Farbu prislúchajúcu k číslu získaš z predošlých úloh. 
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                            OMAĽOVANKA 
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